Señorita:

JHULIANA ELIZABETH MORALES CAMAPANA, ecuatoriana número de cédula 0704391721, domiciliada en la ciudad de Loja, calle Andrés Beilo 08-56 y Luis Felipe Borja, del cantón y la provincia de Loja.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía en nombre colectivo "DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LA FORTALEZA DISTRALFOR CIA. LTDA.", en sesión realizada el día de hoy tuvo el acierto de nombrar a usted, **PRESIDENTA**, para un período estatutario.

Como Presidenta usted tendrá la Representación Legal de la Compañía en forma judicia) y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan de escritura pública constitutiva de la Compañía "DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LA FORTALEZA DISTRALFOR CIA. LTDA.", celebrada ante el Notario Octavo del cantón Loja, Dr. Eduardo Ortega Ordoñez, he inscrita en el Registro Mercantil.

Usted se dignará hacer conocer su aceptación al pie de la presente.

Con sentimiento de considéración

Atentamehte

Sr. Mayor (S.P) Julio Ricardo Morales Larreátegui

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LA FORTALEZA DISTRALFOR CIA, LTDA."

Acepto el cargo de Presidenta de la Compafila "DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LA FORTALEZA DISTRALFOR CIA. LTDA.", que se me conflere según el nombramiento precedente.- Loja, 09 de Marzo del 2011.

Srta. Jhuliana Elizabeth Morales Campana

PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA "DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LA FORTALEZA DISTRALFOR CIA. LTDA."



GISTRADURIA MERCANTIL DEL CARTON LOJA.

Queca inscrito el Mombramiento que antecede en el REGISTRO DE COM-PANIAS DEL AFO 2011, bajo la partida No. 188, y anotado en el reper terio con el No. 555.

Loja, 9 de marzo del 2011.

